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Předmětem navrhované stavby je oprava komunikace, přilehlých chodníků a zastávek MHD na 
Žižkově náměstí v Liberci. Součástí navrhované stavby je dále úprava stávajícího veřejného 
osvětlení v dané lokalitě a stranové přeložky sítí ČEZ a O2 (SO 402.2 – Ochrana sítí ČEZ a O2 - V 
místě výkopů pro základy nové autobusové zastávky dojde pravděpodobně ke kolizi se sítěmi ČEZ 
a CETIN. Polohy sítí jsou uváděné jako orientační a před zahájením prací budou provedeny ručně 
kopané sondy pro zjištění stávajícího stavu sítí. Kabelové trasy v místě základů pro přístřešek 
autobusové zastávky budou ochráněny pomocí půlených chrániček. Při kolizi základů a sítí bude 
upraven tvar základu, případně bude po dohodě se správcem sítě provedena prostorová úprava 
kabelové trasy do 0,3m od původní polohy.) 

Případné kolize s tel. vedením, postup prací a kontrola před záhozem musí být řešeny na místě 
s pracovníkem ochrany sítí CETIN - Petr Ježek tel. 602413278. Veškeré práce spojené 
s dodatečnou ochranou, nebo přeložkou, telefonních vedení budou provedeny na náklady investora 
stavby. Práce spojené s přeložkou budou provedeny firmou Česká telekomunikační infrastruktura 
a.s., na základě objednávky.  

V průběhu stavebních prací požadujeme dodržení všech podmínek platného vyjádření o 
existenci sítě elektronických komunikací č.j. 524006/16 ze dne 1.2.2016, za kterých lze provádět 
zemní, nebo jiné práce v blízkosti tel. vedení.  

Během stavby musí být zajištěna taková opatření, aby nedošlo k poškození tel. vedení a 
zařízení (trasu tel. kabelů vytyčit, prokazatelně seznámit pracovníky provádějící zemní práce na 
průběh tel. vedení, zemní práce v blízkosti vedení SEK provádět ručně). 

Za dodržení uvedených podmínek souhlasíme s předloženou projektovou dokumentací, s 
vydáním územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. 

 

 
 
 
 

 
 

Příloha: polohopis 

 
 

Pan 
Ing. Ladislav Fuchs 
Americká 890 
460 10  Liberec 10 

Váš dopis: Naše č.j.: Vyřizuje: Datum: 
 POS 320/16         Ježek 7.3.2016 
 

Věc: Zvýšení bezpečnosti dopravy v Liberci - lokalita Žižkovo náměstí 
 

S pozdravem 
 
 
Petr Ježek 
 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. 
Ochrana tel. sítí - Liberecký kraj 
tel. 602 413 278 
petr.jezek@cetin.cz  
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Příloha k č.j. POS 320/16 ze dne 7.3.2016 
 


